

大盘窄幅震荡 沪指险守3200点

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,两市整体呈现窄幅震荡的态势,始终未突破前一日收盘价。早盘股权转让、港口航运、国资改革涨幅居前。午后在多空双方的较量下,沪指一度跌破3200点,但是多板块异动出现上涨行情,沪指重回3200点,上海自贸区、燃气水务、手游等题材股表现活跃。两市个股呈现分化,临近尾盘,创业板指表现强劲,重新翻红。

截至收盘,上证指数报3206.99点,跌3.38点,跌幅0.11%,成交2670.04亿元。深证成指报10958.10点,涨50.58点,涨幅

0.46%,成交3636.95亿元;创业板指报2179.30点,涨17.61点,涨幅0.81%。两市共成交6306.99亿元。

消息面:深交所制定发布了种业种植业、工程机械业和装饰装修业披露指引;人民币兑美元再创历史新高;美元指数盘中一度升破100关口,创2015年12月以来新高;10月规模以上工业增加值同增6.1%,经济继续持稳;国务院印发地方政府性债务风险应急处置预案,不对地方债务兜底;10月证券交易印花税同比下降51.3%;工信部发布钢铁工业调整升级五年规划,支持钢企减量重组;铁路煤炭运价再上浮10%,已至“天花板”;四川、

浙江自贸区方案已上报。

盘面上,恒大概念、国资改革涨幅居前,昨日午后燃气水务、股权转让、白酒、手游等多板块个股齐齐翻红。此前的权重股则表现比较低迷,煤炭、钢铁、稀缺资源、有色板块跌幅居前。港口航运受BDI指数新高影响,延续上涨行情,连云港、大连港继续封板。恒大概念股受恒大锁仓消息刺激,全面上涨,栋梁新材涨停,国民技术、中元股份、积成电子涨幅居前。股权转让板块成市场不倒翁,齐翔腾达、浔兴股份、天原集团等多股涨停。题材股手游概念午后暴力拉升,中青宝、奥维通信涨停。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,市场已经连续三天出现风格转换的苗头,连续多日拉动指数的煤炭、券商集体调整,创业板继续领涨两市。沪指连创新高后进入技术性上升阶段,深市走势也逐步修复,中小创补涨行情值得期待。投资者可以利用盘中股指的波动,调仓换股。建议短线加大对中小创的关注度,操作上,重点布局深港通受益股、中小盘底部个股。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

风湿病患者注意了

省会风湿病专家每周到新华区人民医院坐诊

□记者 魏应钦

本报讯 11月13日上午,记者在新华区人民医院风湿科看到,该科特邀河南中医药大学一附院李松伟副教授坐诊,慕名前来治疗、咨询的患者络绎不绝。记者在现场了解到,有不少患者对风湿疾病认识不够,有的甚至耽误了病情。

27岁的市民刘女士前段时间产下一位男宝宝,产后尽管医生提醒她注意保暖,不要受凉,但她觉得自己年轻,就没拿医生的话当回事。近来进入寒冬时节,刘女士感觉自己手指关节、脚趾等肿胀疼痛,怕风怕凉,辗转多家医院都没有看好。针对各项检查指标,李松

伟诊断刘女士患上了产后风湿症,急需治疗。

李松伟说,生活中,像刘女士这样的情况还不少,很多患者对风湿病的认识不够,甚至有的还有误区。比如说产后风湿症,该病又名产后身痛、产后风等,是发生于妇女产褥期或产后百日内,以关节周围软组织疼痛为主要表现的一种临床常见病。现代医学认为该病的发生与生理性钙质、产褥期生理变化、抵抗力降低及感染等因素有关,而中医认为产后阴血亏损是产后风湿症发病根本,情志因素是加重本病发生的重要原因。目前西药治疗产后风湿症没什么有效办法,中医治疗产后风湿症优势明

显,主要以益气养血、祛风除湿、散寒通络、疏肝理气为主进行辨证治疗。在药物治疗的同时更强调心理疏导的重要性。

据了解,李松伟博士现为河南中医药大学一附院副主任医师、副教授、硕士研究生导师,中华中医药学会风湿病分会青年委员,河南省免疫学会中医免疫专业委员会副主任委员,河南省医学会风湿病分会常务委员,郑州市中医药学会风湿病分会副主任委员,国家自然科学基金评审专家、河南省首席科普专家。他先后毕业于河南中医学院和郑州大学,获中医内科学硕士学位和内科学博士学位,2008年曾到北京协和医院风湿免

疫科进修学习。目前主持国家自然科学基金课题两项,省级及学院级课题3项,在国内外期刊发表本专业学术论文35篇。侧重于中医药防治系统性红斑狼疮、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、干燥综合征、白塞氏病、痛风、Still病、骨关节炎、皮炎、脂膜炎、结节性红斑、免疫性疾病相关血小板减少症、系统性血管炎的研究。

新华区人民医院风湿科主治医师马永池介绍说,为解除广大风湿病患者的痛苦,新华区人民医院风湿科每周五、周日都特邀河南中医药大学的风湿病专家前来坐诊,欢迎患者前来,提前预约者免收挂号费。预约电话:13733937313。

恒大御景半岛 本周末上演 “奇幻魔术秀”

11月19日至20日,恒大御景半岛营销中心即将上演“魔法世界 奇幻魔术秀”大型魔术专场秀。曾登台央视表演、被誉为气球魔术师的刘文军先生,将携魔幻天团带来多种大型魔术表演,让您一睹魔法世界的奇幻风采。

曾多次登上央视及省级卫视节目、人送外号“气球哥”的首席演出嘉宾刘文军,将携魔术师郭帅、嘉鑫,带来梦幻飞鸽、魔幻飞桌、碰撞心灵、漫天飞雪、万箭穿心、生财有道、火中出人、移形换影、钢躯之身、死亡逃脱等精彩魔术表演。

奇幻魔术秀将于11月19日至20日上演,每天4场,共计8场,具体场次安排为每天的10:40-11:40、15:00-16:00、17:00-18:00、19:00-20:00。这个周末,带上您的好心情,与您的小伙伴一起,观看魔术大师演绎,享受华丽的视觉盛宴,与恒大御景半岛一起进入魔幻之旅吧!

御景半岛是恒大集团在平顶山市场的又一扛鼎之作,85-160m²瞰湖高层,70米宽阔楼间距、270°观景飘窗、双向景观阳台,让每天的生活这样度过——每一次的转身,都能邂逅室外醉美的风景;与爱人闲坐,与知己漫谈,与自己独处,每一份半岛心情,都是一次对生活本意的洞察和回归。

据恒大御景半岛营销负责人介绍,一方土地的容积率越高,利用强度也就越高,总体建筑面积就越大,容纳人口就越多。反之,容积率越低,所给予居住者的是更为舒心的从容、优居生活。恒大御景半岛16超低容积率的打造,还土地于生活,给生活以品位享受,给居住者提供了更为优越从容的低密人生。目前,恒大御景半岛的VIP招募活动正在持续进行,名额分秒递减,加入VIP可享开盘8.5折的大幅优惠。★(牛俊哲)



金银收藏币受青睐

11月13日上午,市区建设路中段某金币销售店内,市民正关注金银收藏币。近期,随着金价的走低,市区不少藏友将目光对准了具有升值空间的收藏币。业内人士告诉记者,藏友正是看中了收藏币不受市场金价波动的影响,以投资的方式进行购买。据悉,2012年发行的龙年生肖金币,价格一路攀升达到数万元一枚,成为收藏币的黑马。

本报记者 张鹏 摄

饭店热推 “暖心菜”

本报讯 天气渐寒,丝丝冷意让人想找家餐馆热乎乎地吃上一顿,笔者近日发现,许多餐厅推出适合冬季的“暖心菜”。

换季换菜单,是不少餐饮店数月前就考虑到的。不少饭店升级了菜单或新增了适合冬季的菜品。一些餐厅特别推出火锅套餐。“每到季节交替之际,饭店菜单都会进行升级调整,今年的‘暖心菜’,我们除了在食材和菜品搭配上做了大量准备外,更倾向于以‘微薄利润服务大众’,适当降低了菜品价位。”金汉食府的王金汉告诉笔者,立冬以后,他们更换了新的菜单,特别研发出了一批既营养又有特色的“暖心菜”。

当然,各类炭锅和地锅也是金汉食府的当季主打,比如鹅块炭烧吃、辣味南湾鱼、炭锅带皮羊肉、炭火龙雨鱼、原味浓汤煨炖等,一经推出立刻吸引了食客们的注意,点击率明显上升。“虽然都是鸡、鸭、鱼、鹅等常见肉食,但真正做到科学美味并不简单。这里的菜很有特色,再搭配上赠送的时令、绝味碟、果盘等,暖心又暖胃。”一消费者说。★ (范丽萍)

感恩回馈 大礼相送 金太饰家 18周年庆圆满落幕

本报讯 11月13日上午10点整,金太饰家举行了18周年庆专场活动。消费者们早早聚集在金太饰家,等待活动的开始,而金太饰家外新搭建的舞台上更是摆满了抽奖礼品。

此次周年庆活动,金太饰家不仅为消费者送上了精美的礼品,而且为他们送上了精彩的歌舞表演。

“第一次购买金太饰家的产品时,店里只有瓷砖,现在已经发展到如此大的规模了。”家住九天庄园的朱女士是金太饰家的老客户,十多年来,她的亲朋好友装修房子都会找她帮忙,而她在选择和推荐建材产品时首选金太饰家。好的质量、满意的售后是她这么多年一

直选择金太饰家最重要的原因。

家住康馨花园的窦先生今年9月份装修房子,他不仅选择了金太饰家的建材产品,而且整装同样选择了金太饰家。对于为何选择金太饰家,窦先生这样解释:“装修对老百姓来说是一件大事,装修前有好几家装修公司和我联系,当我经过认真的市场调研,得知金太饰家这个品牌是我市建材业的领军企业,产品质量和服务质量都很好。事实证明,选择金太饰家是非常正确的。”

据金太饰家董事长黄军建介绍,他们此次活动的力度前所未有,活动从10月18日一直持续到11月13日,给消费者充裕的选购时



间。此次活动不仅在价格上大幅让利,而且为消费者准备了豪华礼品。50部品牌空调、180套智能马

桶盖、1800台家电……这些大奖陆续被消费者抽走。★

(叶艳艳/文 张静/图)